

北京卫视讲述《娘道》传奇 郭靖宇聚焦母性光辉



岳丽娜饰演柳瑛娘剧照

为了完成这一次的创作,郭靖宇可谓倾情投入。整部戏的制作周期长达十个月,做景比例堪称前所未有。拍摄期间,郭靖宇更是竭尽全力,毫不放松,而那份不放松、不妥协的心气也让人格外感慨。郭靖宇自己则表示:“这部《娘道》是这些年来经历过的制作难度最大的一部戏,遗憾会有,但我觉得《娘道》是我近来遗憾最少的一部作品。”

娘之道,哺而无求,养而无求,舍命而无求。乱世之中,一位母亲

和她5个孩子的故事,尽在北京卫视品质剧场。

文/张正

在郭靖宇看来,这部戏是自己写下的“最接地气的传奇”,“这是一个从黄河水中流出来,在高粱地里长出来的故事”。他坦言,一直以来都希望自己的创作能更多地关注人物命运,给予角色更多的人性关怀。而母爱这一主题,既包含浓厚的情感内核,又能与角色完美交融,推进剧情发展,自然成为郭靖宇的首选。所以,讲述动荡时代下的母爱长歌,成为了郭靖宇创作《娘道》的初心。

以母爱为本,讲为娘之道。《娘道》以军阀混战的民国为背景,以孝悌为核心,将母性光辉、宅门恩怨、军阀混战等多种元素交织于一身,以主人公“柳瑛娘”(岳丽娜饰)与5个孩子的聚散离合为引,串联起母爱与忠孝节义两大内核,彰显着女性特有的柔情与坚韧,谱写了一曲伟大的母爱赞歌。

这一次创作《娘道》,郭靖宇力求返璞归真,更着力于讲述人世间的挚爱真情。

76集年代传奇大戏《娘道》将于9月5日起登陆北京卫视品质剧场,每晚19:30开播。该剧由北京完美建信影视文化有限公司、北京完美影视传媒有限责任公司、上海吉翔剧坊影视制作有限公司联合出品,“传奇剧王”郭靖宇编剧并任总导演,巨兴茂执导,岳丽娜、于毅领衔主演,张少华、史可、刘智扬、肖茵、倪虹洁、杨昆、王绘春、黑子、马赫等一众实力派演员联袂出演。

刘真将任2019年央视春晚总导演

《北京青年报》消息 每到8月底,就是央视春晚开始筹备的时节。日前有消息称,2019年央视春晚正式建组筹备,央视综艺频道副总监刘真导演将接替总导演一职。

据介绍,刘真曾经担任历届CCTV-MTV音乐盛典总导演、中韩歌会总导演、2004年公安部春晚总导演、2003年歌舞晚会总导演、第一届及第五届广西民歌节总导演,具有丰富的执导大型晚会的经验。他的春晚经验也较为丰富,曾参任2007年央视春晚副总导演、2006年央视春晚大屏幕制作;参与过2008年央视春晚总导演竞标。他还曾与郎昆导演合作执导2009年5·12汶川地震周年晚会。刘真最近的导演作品为“2017年《人民公安向前进》全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会特别节目”。除了大型晚会,还担任过2015年央视出品大型户外真人秀《了不起的挑战》执行导演。

(祖薇)

搜娱



《再创世纪》

《再创世纪》续写香港商战十年

1999年,香港TVB出品的《创世纪》在央视播出获得收视冠军。其姊妹篇《再创世纪》8月29日网台联合播出。

《再创世纪》由TVB资深监制关树明监制,金牌编剧蔡婷婷、冼少玲联手,郭晋安、周丽淇、林文龙、杨怡、钟嘉欣等TVB当家演员联袂主演。故事情节方面,《再创世纪》延续《创世纪》风格,故事以2008年席卷全球的金融海啸为背景,围绕着香港金融巨变为事件,通过家族的商海沉浮开篇。除了传统产业之外,环保、网络、新能源发展等新兴产业皆有涉猎,香港回归后的亚洲经济危机、抢奶粉等重要事件亦在剧情中有所呈现,这种富有现实感的题材很容易引发观众的集体共鸣。

(据《北京晚报》)

《打土匪》再现惨烈桂北剿匪战

由李京东编剧,万思维、周奕彤主演的年代剿匪剧《打土匪》今晚登陆北京卫视影视频道,该剧以解放初期广西剿匪为背景,讲述国民党起义人员、军医沐剑晨和茶城人民一道,在共产党领导下粉碎敌人阴谋、保护一方安宁的故事。

编剧李京东在《打土匪》中融入了两个创新点,一是独特的故事背景,“广西剿匪在新中国成立前后的剿匪斗争中应该是最惨烈、规模最大的,它是一次更加关乎国运的剿匪战争,但这么多年写这场战争的人不多。”李京东希望通过自己的笔触,真实展现这段鲜为人知的历史。另外,较之战争剧中李云龙的角形象,李京东一反常态塑造了一个“另类”的主人公形象。“我想塑造一个凡人,沉静且温文尔雅,有很好的专业知识和技能,这样的凡人因为有了信仰而勇敢、而坚韧、而所向无敌。这就是信仰的力量。”

(据《北京晚报》)

“最强丈母娘”许娣:当妈是我的荣幸

《广州日报》消息 实力派资深演员许娣经常在各种影视剧中饰演妈妈、丈母娘之类的角色,《我的前半生》中,她变身为马伊琍的妈妈,对心中认定的准女婿靳东展开各种围追堵截,因为活灵活现的表演而走红,被观众封为“最强丈母娘”。正在热播的都市剧《月嫂先生》里,李小冉又成了她的女儿。许娣说,和这些好演员合作是一大荣幸,自己能做的就是夹缝里找到人物的细微差别。

许娣说,我跟小冉第二次合作,第一次是《大丈夫》也演她妈妈。小冉是外向型的女孩子,她生活上很关心我,确实我就像她妈妈一样,一打电话就直接:妈怎么怎么样,这次一见面就更亲了,又进一步了。她冬天里给我买大的羽绒围巾,现场还弄好几个暖宝宝,让你捂着,特别懂事特别孝顺的孩子。马伊琍也特别聪明,人精人尖子,马伊琍演戏我从来没有看到她抱着剧本弄,她功课都提前做完了,导演说的情绪她都能做到,适应能力极强,我们合作好像没有隔阂。生活上,她不会说甜话,但就是爱买东西给你,爱操持。她跟袁泉两个人,早上起来就大包子,中午晚上哪顿饭都不缺,就是不长肉,我特别羡慕。她们都是很强的演员,能当她们的妈妈,我很荣幸。(曾俊)



《那些女人》剧照

百位艺术家助阵《那些女人》首映

《北京晚报》消息 8月29日晚,北京电影学院的校园内热闹非凡,就像过节一样。由吴贻弓任总导演,何赛飞、殷桃、谢林彤、胡可、白冰、茹萍、马伊琍、姚晨、佟大为、陈龙、周冬雨、夏雨、王千源等一众实力派演员联合主演的电影《那些女人》献映礼举行,除了何赛飞、胡可、陈龙、张一山、保剑锋等数十位主创演员之外,还有百余位艺术家受邀出席此次电影献映礼活动。

《那些女人》讲述抗战期间发生在河海平原通州濠河边一群女人的故事,通过回忆的方式再现了那段峥嵘岁月中的悲情壮歌。一群身份不同,性情各异的女人,在家仇国恨面前勇敢地担当起了保家卫国的责任,面对日本法西斯主义的侵略进行了奋勇的抵抗。电影《那些女人》以女性群像角色为叙事主题,这在以往的抗战题材的影片里很少见,同类型电影中女性角色的匮乏所昭示的是其在历史叙事中的缺位,然而,这部根据真实历史故事改编的电影在一定程度上弥补了这方面的缺憾,侵华日军的罪恶昭然若揭,乱世江南女人的生命如凤凰般涅槃,因为奋起抗争和不忘历史的信念已由那些女人的身上流淌到中华儿女的血液中去。

《那些女人》历经剧本六易其稿,创作期达10年之久,拍摄期间反复打磨,不论是从台词、人物塑造,还是场景、故事延伸,都深刻刻画了乱世红颜的抗战史。值得一提的是,这部众星云集的电影,所有演员都是零片酬出演。

北京电影学院教授,在电影中饰演重要角色的马精武老师说:“我是北京电影学院的第一届学生,当时从新疆走了19天来北京求学,在这部电影里我看到了中国的电影人在认真讲述着中国故事。”片中饰演“开水西施”的胡可说:“特别荣幸能够参与到电影《那些女人》的制作,特别荣幸能够成为那些女人中的其中一个。”

献映礼当天,片方还发布了电影的终极预告和终极阵容海报。其中终极阵容海报展示了所有参演这部电影的演员群像,共计一百一十位演员的照片以黑白为底色,极具时代气息。

影片《那些女人》已经获得多项奖项,在第13届俄罗斯奥泽洛夫国际军事电影节上获评委会金剑大奖;而在2018年6月23日晚,在《那些女人》中扮演江家孀孀的马伊琍,更是拿下了第21届上海国际电影节“电影频道传媒关注单元”最佳女配角奖。该影片将于9月3日全国公映。(王金跃)

采购公告

1. 需采购银行营业网点神秘人调查、满意度测评服务,估算金额为11.9万元。2. 需采购ETC记账IC卡5万张,估算金额40万元。3. 需采购邮储银行业务系统等级保护测评服务,估算金额23.8万元。4. 需进

行电子耗材入围,估算金额15万元。对以上项目有意向的公司可与我行联系报名,电话:13015109196,报名截止日为2018年9月4日。

中国邮政储蓄银行内蒙古分行
2018年8月29日